



## Cerere de oferte

## Achiziție de:

lucrări pentru obiectivul de investiții Școala cu clasele I-VIII "Mihai Dumitriu" Valea Lupului,  
jud. Iași

RFB nr: RO-ME-SUNRPMU-270302-CW-RFB

## CLARIFICARE NR. 1

Nr.	Solicitare clarificare	Răspuns
1	Avand in vedere prevederile documentatiei de atribuire privind finantarea lucrarilor, va rugam sa ne confirmati ca executantul in lipsa fondurilor disponibile pentru executarea lucrarilor sau in cazul sistarii finantarii va avea dreptul la prelungirea perioadei de executie, precum si la acoperirea costurilor suplimentare generate de suspendarea lucrarilor ca urmare a lipsei fondurilor pentru executarea lucrarilor.	Lucrările de execuție care fac obiectul acestei proceduri sunt prefinanțate de la bugetul de stat și rambursate din împrumutul Băncii Mondiale. Prin urmare, acestea sunt supuse prevederilor Legii finanțelor publice nr. 500/2002, regulamentelor și procedurilor privind formularea și execuția bugetului. În consecință, Angajatorul poate încheia contracte și poate efectua plăți în limita alocațiilor bugetare aprobate. Prolungirea termenului de execuție se poate face numai în condițiile stipulate în contract. Plata se va face numai pentru sumele datorate pentru toate lucrările efectiv executate și acceptate de angajator, așa cum este precizat în propunerea tehnica și financiară.
2	Avand in vedere prevederile documentatiei de atribuire privind finantarea lucrarilor, va rugam sa ne confirmati ca achizitorul, in cazul lipsei fondurilor disponibile pentru executarea lucrarilor sau in cazul sistarii finantarii, are obligatia de a emite ordin de sistare a lucrarilor.	Lucrările de execuție care fac obiectul acestei proceduri sunt prefinanțate de la bugetul de stat și rambursate din împrumutul Băncii Mondiale. Prin urmare, acestea sunt supuse prevederilor Legii finanțelor publice nr. 500/2002, regulamentelor și procedurilor privind formularea și execuția bugetului. În consecință, Angajatorul poate încheia contracte și poate efectua plăți în limita alocațiilor bugetare aprobate. Suspendarea lucrărilor va fi revizuită la momentul respectiv, dacă este cazul, cu notificarea prealabilă a Contractorului.
3	Avand in vedere prevederile documentatiei de atribuire privind finantarea lucrarilor, va rugam sa ne confirmati ca executantul, in cazul lipsei fondurilor disponibile pentru executarea lucrarilor sau in cazul sistarii finantarii, are dreptul la sistarea lucrarilor.	Lucrările de execuție care fac obiectul acestei proceduri sunt prefinanțate de la bugetul de stat și rambursate din împrumutul Băncii Mondiale. Prin urmare, acestea sunt supuse prevederilor Legii finanțelor publice nr. 500/2002, regulamentelor și procedurilor privind formularea și execuția bugetului. În consecință, Angajatorul poate încheia contracte și poate efectua plăți în limita alocațiilor bugetare aprobate.



Nr.	Solicitare clarificare	Răspuns
		Sistarea lucrărilor va fi revizuită la momentul respectiv, dacă este cazul, cu notificarea prealabilă a Contractorului.
4	Avand in vedere prevederile documentatiei de atribuire, va rugam sa indicati procentul de penalitate pe zi de intarziere, la care executantul este indreptatit in cazul in care achizitorul nu efectueaza plata in termenul de scadenta.	Procentul aplicabil la întârzierea plății va fi calculat în conformitate cu prevederile clauzei 45.1 CSC așa cum a fost modificată prin Amendament nr. 1.
5	Avand in vedere prevederile documentatiei de atribuire, va rugam sa indicati termenul in care Managerul de Contract are obligatia verificarii si certificarii lucrarilor	Managerul de Contract are obligația verificării și certificării lucrărilor în termen de maxim 28 de zile de la primirea situațiilor de lucrări, în conformitate cu clauza 44.2 CSC așa cum a fost modificată prin Amendament nr. 1
6	Va rugam sa ne confirmati ca achizitorul va pune la dispozitia executantului, pentru informarea acestuia, toate datele relevante referitoare la structura geologica și condițiile hidrologice de pe șantier, care se află în posesia sa atât înainte de începerea lucrărilor cât și a celor care survin pe parcursul derulării prezentului contract.	Proiectul tehnic va fi pus la dispoziția contractorului, înainte de emiterea ordinului de începere a lucrărilor.
7	Va rugam sa confirmati ca executantul, pe parcursul derularii lucrarilor are dreptul la numirea unor noi subcontractanti, cu conditia notificarii achizitorului, fara a avea dreptul ca prin numirea acestora sa modifice pretul contractului.	Se vor respecta prevederile clauzei 7 din CGC și CSC.
8	Intrucat nu exista prevederi referitoare la propunerea de modificare a proiectului de catre Executant, va solicitam sa ne precizati daca executantul are dreptul la a face modificari ale proiectului, iar in cazul in care apar modificari ale cantitatilor si implicit ale valorii contractului, cum vor fi tratate si achitate acestea.	Contractorul nu are dreptul sa modifice proiectul tehnic. In cazul in care vor apărea modificări ale cantităților de lucrări, acestea vor fi acceptate de către angajator după aprobarea proiectantului și a dirigintelui de șantier.
9	Intrucat nu exista prevederi referitoare la modificarea proiectului de catre Achizitor, va solicitam sa ne precizati daca achizitorul are dreptul la a face modificari ale proiectului, iar in cazul in care apar modificari ale cantitatilor si implicit ale valorii contractului, cum vor fi tratate si achitate acestea.	În cazul în care vor exista modificări ale cantităților de lucrări, acestea vor face obiectul prevederilor Secțiunii VIII - Condițiile generale ale contractului documentației, sub-secțiunea D. Controlul costurilor.
10	Va rugam sa ne confirmati ca rezervele la contract sunt permise (proponeri de modificare).	Nu sunt permise rezerve la contract.



MINISTERUL EDUCAȚIEI

UNITATEA DE MANAGEMENT AL  
PROIECTELOR PENTRU  
MODERNIZAREA REȚELEI ȘCOLARE  
ȘI UNIVERSITARE

Nr.	Solicitare clarificare	Răspuns
11	In sarcina cui sunt relocalarile, devierea si protectia retelelor de utilitati?	Aceste activități intra in sarcina autorităților locale, nu fac obiectul prezentei proceduri.
12	Va rugam sa indicati in ce conditii si situatii achizitorul are dreptul sa dispuna sistarea lucrarilor, confirmand ca in cazul sistarii lucrarilor de catre achizitor, executantul va fi indreptatit la prelungirea perioadei de executie a lucrarilor si acoperirea costurilor suplimentare.	Sistarea lucrărilor, precum și orice altă măsură care afectează programul de lucru, va fi supusă prevederilor Secțiunii VIII - Condițiile generale ale contractului documentației, sub-secțiunea D. Controlul costurilor, clauza 46. Evenimente compensatorii.
13	Va rugam sa confirmati ca in cazul in care achizitorul va dispune sistarea lucrarilor, executantul va fi indreptatit si la recuperarea de la achizitor a costurilor necesare punerii in siguranta si conservarii lucrarilor.	Sistarea lucrărilor, precum și orice altă măsură care afectează programul de lucru, va fi supusă prevederilor Secțiunii VIII - Condițiile generale ale contractului documentației, sub-secțiunea D. Controlul costurilor, clauza 46. Evenimente compensatorii.



Mirela Otilia Dîrstaru,  
Director

Georgiana Arsene  
Director adjunct